

老坛酸菜土坑制,工人光脚直接踩

央视3·15晚会曝光后,统一公司致歉,康师傅下架相关产品



3月15日晚,中央广播电视总台2022年3·15晚会开播,今年的主题是公平守正、安心消费。今年3·15晚会重点关注了互联网平台经济骗局、食品安全、公共安全、医美安全等行业问题。



工人穿着拖鞋或者光着脚直接站在酸菜上 央视截图



有些工人直接站在酸菜上抽烟 央视截图

老坛酸菜包竟是土坑腌制

插旗菜业是湖南省华容县较大的蔬菜再加工企业,为多家知名企业代加工酸菜制品,也为一些方便面企业代加工老坛酸菜包,号称老坛工艺,足时发酵。然而记者实地探访得知,该企业标准化腌制池腌出来的酸菜是用来加工出口产品的,老坛酸菜包里的酸菜则是从外面收购来的“土坑酸菜”。记者跟随公司的货车,在附近一片农田里,找到了腌制酸菜的土坑。工人们有的穿着拖鞋,有的光着脚,踩在酸菜上,有的甚至一边抽烟一边干活,抽完的烟头直接扔到酸菜上。而这些酸菜在被插旗菜业收购时,插旗菜业并不对卫生指标进行检测。

据了解,岳阳市君山区雅园酱菜食品厂也收农户土坑里的菜,在车间里,大批的酸芥菜被直接卸在地上。坛坛俏食品有限公司负责人表示:“现在我们做的这个酸菜,里面的防腐剂是超标的,夏天一般会超过2-10倍。”

最新回应:2022年3·15晚会曝光部分老坛酸菜包竟是土坑腌制。节目播出后,多家电商平台已搜索不到“老坛酸菜”相关商品。康师傅电商旗舰店也已下架老坛酸菜牛肉面相关产品,统一公司则对此致歉。不少电商平台已下架另一涉事的坛坛俏酸菜。

缅甸翡翠代购直播间实为国内写字楼布景

“亏本买卖!大出血!商场卖你4000多元,我直播间198元,上!”疯狂的翡翠直播背后到底隐藏着多少不为人知的秘密?近日,记者以主播身份应聘进入永德祥直播间,号称“家有珠宝工厂”的主播莎莎坦言,那些“高货低卖的亏本买卖”一般售价都比进价高出一倍左右,所谓的“出血砍价”,则是主播和货主表演的双簧。

还有大量直播间号称将砍价现场搬到

了翡翠原产地缅甸。承泽翡翠直播宣称,主播在缅甸曼德勒矿区现场砍价。而事实上,直播地点是承泽翡翠位于昆明市的一栋办公楼里,货主身着缅甸服装,现场布景均为伪造。

最新回应:3月15日晚,3·15晚会提到的“点淘App”上的“石力派直播间”正在直播卖货,在收到大量评论“3·15晚会正在曝光你家”后,该直播间于20:32分中断。

200余家软件下载站或涉捆绑下载

很多用户在想要安装软件的时候,可能会去一些专门的软件网站去下载。但经常多了不需要的软件,莫名其妙出现一些弹窗广告,甚至电脑变得有些卡顿。这些软件和弹窗广告是怎么进入我们电脑里的呢?记者在PC6下载站、桔梗下载站、腾牛网、ZOL软件下载等平台下载软件时都出现类似的问题,这些下载平台,使用的是百助旗下公司研发的下载器,它们都有一个绿色的、很显眼的高速下载选择,下面还有一行小字提示:提速50%,需下载高速下载器。而在调查采访中,百助公司销售部业务

经理却告诉记者,这个所谓的高速下载,只是一个噱头。所谓的高速下载,就是为了诱导用户通过百助下载器下载软件。当选择了所谓的高速下载之后,等待用户的并不是高速,而是一道捆绑陷阱。用户即使将所有默认勾选取消掉,关闭下载器,有时也会有弹窗广告像牛皮癣一样不时出现在电脑右下角,如果用户习惯性地点击右上角试图关闭广告,就很可能被偷偷地安装其他软件。该公司的一位经理声称,他们与国内200多家软件下载站合作,每日触达用户两千万,年营收超12亿元。

女主播微信实为男运营,专骗粉丝大哥

直播间里刷一个“嘉年华”礼物需要3000块钱,一个“帝王套”甚至需要18000多块钱。是什么让粉丝“大哥”不断掏钱刷礼物、打赏?哈尔滨的聚享互娱传媒有限公司号称全国十强直播公会,下辖30多家分公司和加盟伙伴,拥有3000多名签约艺人、2000多间直播间。通过几天的调查,记者摸清了聚享互娱公司运营粉丝的套路。男运营会冒充女主播,与粉丝“大哥”在直播平台私信聊天,拉近关系后,男运营还会趁机添加上粉丝“大哥”的微信,冒充女主播叫粉丝“大哥”老公、亲爱的,内容极为露骨,这些人的老公都不止一位,甚至称“我想全

球都是我老公”。老公叫着,每天的嘘寒问暖,让不明真相的粉丝“大哥”、粉丝“老公”被深深套牢。暗访中,男运营称一位已经分手的粉丝大哥“没有借钱能力了,支付宝、亲戚朋友啥的全不行了,信用卡全让我给干空了”。还有大学生连续每天刷礼物超过1000元,男运营嘲笑“慢慢地老师都能给他劝退了,我谁都不带可怜的,有这种人我往死整他们”。亿泰传媒有限公司老板说:“吃大哥喝大哥,吃完大哥骂大哥。”

最新回应:3月15日晚,聚享互娱传媒公司旗下被曝光的主播伍伍正在直播时其直播间被抖音官方封禁。

口碑营销公司操纵搜索结果

英迈思,是一家为企业提供口碑服务的互联网技术公司,宣称专为企业打造品牌、搜索、口碑的闭环私域流量池。该公司负责人告诉记者,网民在问答、百科、论坛等寻求帮助时,所看到的问题和答案,很多都是由他们这样的口碑公司冒充真实用户“自问自答”做出来的。例如,在一组关于元宇宙概念产品的问答中,其中一个问题涉及元宇宙虚拟地产投资,回答内容称投资虚拟地产正值火热,并称自己在某公司平台投资虚拟地产。“站在第三方的角度,告诉大家投资这个,是可以赚钱的。”

除了雇佣水军冒充真实用户自问自答误导网民外,口碑营销公司还有一种技术

“万词霸屏”,通过对上万个海量关键词的设定,让用户在搜索时,被推广公司始终能排在前面。记者在上海顶匠公司的系统后台看到,他们为某国际学校做的万词霸屏。当有家长搜品牌校区、靠谱小学、靠谱校区,这所国际学校都会排在靠前的名次。

而对于一些用户发布的批评性报道、用户投诉等,口碑营销公司也会利用技术手段,直接让网页显示成找不到内容的404页面。英迈思的业务经理特意出示了他们和某企业所签订的舆情净化合同,完成合同后的工作总结显示,英迈思把涉及这家企业拖欠工资等多条负面消息做了404化的处理。

多品牌电动自行车公然违规提速

近些年,由于电动自行车速度过快引发的交通事故频发。根据《电动自行车安全技术规范》强制性国家标准规定,电动自行车时速不超过25公里(小时)。然而记者在不少城市看到,一些挂着新国标牌照的电动自行车依然在路上超速飞奔。记者走访哈啰、绿源、新日、金箭、台铃等多个品牌的电动自行车专卖店,他们几乎都承认可以通过“解码”将车速提高到每小时35-40公里。对于这种明显的超标行为,不少专卖店早就有了专门的应对手段。哈啰专卖店销售人员还称:“表上只显示25(公里/小时),但是它跑起来速度不止25(公里/小时)。”

在骑安达车业的库房内,工作人员拿出为专卖店配备的解除限速的解码器,简单一按遥控器速度限制就被解除。无锡滨马车业的解码器是一个加装在电源附近的装置,接通电源以后限速就能解除。江苏蓝君科技有限公司是无锡一家专门生产电动自行车的厂家,同样为经销商准备了解除限速的解码装置,还有一套技术让电动自行车仪表不显示超速。小牛电动自行车上海总代理也承认厂家同样为他们提供了解码装置。记者分别又走访了欧派、小刀、绿能等多家电动自行车厂家,发现他们都为经销商准备了解码装置,让本应速度不超过每小时25公里的电动自行车轻易超速。

浏览网页就能泄露手机号

不少人都有过这样的经历:手机浏览了某些网站,没有留下电话,却接到了相关行业推销电话。拨打骚扰电话的人,是如何精准地获取了我们的浏览行为呢?杭州以渔公司总经理介绍,用户只要浏览网站,就算没留电话,也可以给用户打电话。每个人手机上对应着一个MAC号(手机识别码),可以匹配到这个手机。拨打骚扰电话的公司使用这样的数据,以渔公司收取每条三元费用。除了利用加密的号码给用户拨

打骚扰电话,部分公司还能通过技术手段,获取用手机上网用户的明码手机号码。融营通信专门为一堆莫明其妙的应用程序。工程师进一步测试发现,这类免费Wi-Fi的应用程序还在后台大量收集用户信息。更可怕的是,多了这些应用程序后,手机间歇性抽风,各种广告自动弹出,不够5秒还关不上。

低配的儿童智能手表成行走的偷窥器

如今儿童智能手表几乎成了孩子们的“标配”,借助它,家长可以方便地与孩子沟通、掌握孩子行踪。不少低配版的儿童智能手表在各大电商平台畅销热卖,“3·15信息安全实验室”对此展开了专门的测试。工程师将一款有着10万+销售记录的儿童智能手表,同时将一个恶意程序进驻到智能手表中,实现了对手表的远程控制。工程师可以对孩子实时定位,不间断收集孩子的移动轨迹,轻松圈定孩子的活动范围,甚至可以判断出:孩子的家离学校很近,5分钟就

能走到;还能实时听到孩子和家人的聊天内容、看到孩子放学在书桌前做手工。为什么儿童智能手表会成为一双时刻偷窥的眼睛?测试人员发现,根本原因就在于它的操作系统过于老旧。这款手表使用的竟然是没有任何权限管理要求的10年前的安卓4.4操作系统,最新版本已经更新到了安卓12。厂家出于压低成本的考虑,选用低版本的操作系统,这意味着各种App安装后,无需用户授权就可以开启多种敏感权限,轻易获得孩子的位置、人脸图像、录音等隐私信息。

免费Wi-Fi手机App根本连不上

你用过“免费Wi-Fi”吗?应用市场上,打着提供“免费Wi-Fi连接”服务的应用程序比比皆是。真的可以免费吗?“3·15信息安全实验室”对此展开了专门的测试,测试人员尝试了所有罗列的Wi-Fi资源,没有一个能连上。奇怪的是,连接测试结束后,两个陌生的应用程序自动下载到手机里。测试人员发现,连接时点击过的“确认”和“打开”字样的弹窗,都是伪装广告链接。一旦

用户被诱导点击,没有任何提示,广告链接中的应用程序就会自动安装到手机里。最终,用户想要的免费Wi-Fi没用上,手机里却多了一堆莫明其妙的应用程序。工程师进一步测试发现,这类免费Wi-Fi的应用程序还在后台大量收集用户信息。更可怕的是,多了这些应用程序后,手机间歇性抽风,各种广告自动弹出,不够5秒还关不上。

据央视、北京青年报微博